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Funkcjonariuszki i Funkcjonariusze Państwowej Straży Pożarnej,
Druhny i Druhowie Ochotniczych Straży Pożarnych,
Pracownicy Cywilni Państwowej Straży Pożarnej, 


Międzynarodowy Dzień Strażaka to doskonała okazja, by wyrazić uznanie za Waszą niezwykle odpowiedzialną służbę i pracę. Każdego dnia, mieszkańcy naszego kraju dostrzegają tę niesamowitą determinację i zaangażowanie. Wszystko po to, abyśmy mogli czuć się bezpiecznie. Dziękuję za ogromny trud i wysiłek, które podejmujecie.
Państwowa Straż Pożarna oraz Ochotnicze Straże Pożarne pełnią fundamentalną rolę we wdrażaniu ustawy o ochronie ludności i obronie cywilnej. Działacie w tym zakresie niezwykle intensywnie. Możemy być dumni, że zadania te realizują osoby świetnie wyszkolone, a ich największym kapitałem są wiedza i doświadczenie 
w ratowaniu zdrowia i życia drugiego człowieka.
[bookmark: _GoBack]Wielokrotnie przekonaliśmy się, że reagujecie skutecznie nawet w najtrudniejszych sytuacjach. Stawiacie im czoła, niezależnie od tego, czy akcja ratownicza prowadzona jest na bardzo dużym obszarze, jak pożar w Biebrzańskim Parku Narodowym, czy w mniejszych, które mają miejsce w Waszych lokalnych społecznościach. Zawsze jesteście gotowi działać, bo do tego zobowiązaliście się, wstępując do strażackiej służby. Wyrazy szacunku składam także pracownikom cywilnym PSP za ich sumienność i świetną organizację pracy.
Wszystkim funkcjonariuszkom i funkcjonariuszom Państwowej Straży Pożarnej, druhnom i druhom Ochotniczych Straży Pożarnych oraz pracownikom cywilnym PSP życzę satysfakcji z wykonywanych obowiązków oraz poczucia spełnienia. Najlepsze życzenia kieruję również do Waszych bliskich, którzy z wyrozumiałością podchodzą do realizowanych przez Was obowiązków. Gratuluję także wszystkim awansowanym i wyróżnionym z okazji Międzynarodowego Dnia Strażaka. Takie osiągnięcia są dowodem na to, jak wiele dla Rzeczypospolitej znaczy Wasza misja.
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